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Premierul Sorin Grindeanu a declarat că o decizie referitoare la ministrul Justiției, Florin
Iordache, va fi luată miercuri seară sau joi, după adoptarea în Parlament a bugetului de
stat pe 2017 și după dezbaterea moțiunii de cenzură inițiate de PNL și USR.

"Am spus că o să treacă cele două zile în care se discută — în prima bugetul, în cea de a doua
moțiunea de cenzură. E normal să rămână la dezbaterea moțiunii de cenzură, urmând ca
miercuri seara — joi să ia decizia sau să iau decizia", a precizat Grindeanu, luni, la Parlament,
întrebat dacă a luat vreo decizie legat de ministrul Justiției.

El a confirmat că demisia ministrului Justiției este o variantă și a completat — "sau demiterea".

Fiind întrebat dacă există varianta înlocuirii din funcție a lui Iordache, premierul a spus: "Acum,
în următoarele două zile, nu, dar, după aceste două zile și după aceste etape pe care trebuie să
le trecem în Parlament, sigur". El confirmat că așteaptă demisia ministrului Justiției și a
completat: "sau demiterea".

"Sigur, etape democratice, s-ar putea să fie înlocuit tot Guvernul dacă trece cumva moțiunea de
cenzură", a spus Grindeanu.

Întrebat de ce nu ia o decizie în privința lui Iordache înaintea de dezbaterea și votul din
Parlament asupra moțiunii de cenzură, premierul a afirmat că ministrul Justiției trebuie să fie și
el prezent la moțiune.

"V-am spus, la Ministerul Justiției este și o situație aparte. Sunt posturile de secretar de stat
libere. De asemenea, dacă ar pleca ministrul, s-ar vacanta aproape toate funcțiile de conducere
din cadrul ministerului. Mi se pare normal, lucrând la buget domnul ministru Iordache, la bugetul
Ministerului Justiției, să stea inclusiv mâine pentru vot, pentru tot ceea ce înseamnă
amendamente, pentru toate aceste lucruri. Și, bineînțeles, mi se pare normal inclusiv la
moțiunea de cenzură, fiind unul din actorii evenimentelor din ultimele zile sau săptămâni", a
declarat Grindeanu.
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